
SPORTOVNÍ  TÁBOR  BLANÍK 2024 
 

TÁBOR  SE  SPORTOVNÍM  PROGRAMEM  TJ PUPÁSEK  

 
Program tábora: letos máme již 3. ročník sportovního tábora, který se ponese v duchu Olympijských 

her. Tábor je umístěn v malebné krajině CHKO Blaník v uzavřeném areálu rekreačního střediska. Děti 

jsou tradičně rozděleny na 3 národy Athény, Korint a Spartu. Po dobu tábora soutěží jednotlivé národy 

v čele se svým králem v rámci Olympijských her v celotáborové hře. Na úvod proběhne večerní 

ceremoniál u ohně s rozdělením dětí do národů a na závěr bude slavnost s vyhlášením vítězů a tancem. 

Kromě sportovních tréninků (atletika, gymnastika, míčové hry, lukostřelba a další) 2 x denně, budeme 

mít jeden den bojovku, celodenní výlet, naučíme se něco zálesáckých dovedností, něco kreativně 

vyrobíme (vlajky, lapače snů a podobně)  a nepochybně užijeme mnoho legrace a zábavy. Dále máme 

k dispozici krytou sportovní halu, kde můžeme sportovat i v nepříznivém počasí, klubovnu,  stůl na 

stolní tenis, dva vyhřívané bazény pro plavce i neplavce, kde si mohou děti pod naším dozorem 

zaplavat nebo se jen koupat ☺.  

Děti vedeme k samostatnosti – samy si povlíknou postele a uklízejí pokoje. 

V rámci tábora jsou děti úrazově pojištěné, dostanou  zelené táborové tričko TJ Pupásek, klobouček a 

na závěr medaili a pamětní diplom. 

 

Mobilní telefony, tablety, počítače či jiná elektronika na tábor jest přísně zapovězena. 

 

Fotografie a videa z předchozích ročníků jsou na našem webu a instagramu. 

 
Místo konání:          RS Blaník, Smršťov 19, Louňovice pod Blaníkem, 257 06 

 

Odkaz:          https://www.rekreace-deti.cz/ 
 

Termín konání:       6.7. - 13.7. 2024  - příjezd v sobotu mezi 14-15 hodinou. Pobyt začíná  

      večeří a končí  snídaní – odjezd v sobotu mezi 10-11 hodinou dopoledne 

 

Forma ubytování:   Chaty Hubert pro  cca 10-12 dětí (děvčata a chlapci zvlášť, chaty s vlastním                  

                                sociálním zařízením – koupelnou se sprchovým koutem a WC,  

      lůžkoviny jsou součástí vybavení, ale lze využít vlastní prostěradlo, polštářek a     

      spacák – doporučujeme zejména mladším dětem, které ještě neumí stlát postele) 

 

Stravování:             5x denně v místní jídelně, pitný režim po celý den, možnost nákupu  

                                v místní kantýně 

 

Věková skladba:     děti od 6 – 15 let 

 

Doprava:                vlastní (rodiče děti na tábor přivezou a po skončení soustředění si je zase  

                                vyzvednou) 

 

 

Vedoucí tábora:    Bc. Vojtěch Auda, kontakt  608 550 617 

 

 
 

 

https://www.rekreace-deti.cz/

